

program za cjeloviti anti-age tretman eternal

TF 20

stručni priručnik

Prva kozmetička linija za cjelovitu i dugotrajnu regeneraciju kože u anti-age tretmanima. Stanice kože imaju ulogu stalnog održavanja zdravlja tkiva, pri čemu neprekidno sintetiziraju neophodne elemente iz ekstracelularnog matriksa i tako daju epidermisu obilježja zaštitnog pokrivača našeg tijela. Te stotine tisuća stanica epidermisa svaki dan proizvodi mali broj super-stanica: odrasle kožne matične stanice.

Te su matične stanice otpornije i bolje zaštićene od drugih stanica, ali su i one izložene utjecaju faktora koji izazivaju prijevremeno starenje kože. Tako se s vremenom smanjuje i njihova sposobnost generiranja novih, zdravih stanica. Ako se funkcija matičnih stanica izgubi ili pogorša, zbog starenja ili vanjskih utjecaja, doći će do manjka epidermalnih stanica. Bez epidermalnih stanica nema sinteze ekstracelularnog materijala i narušava se funkcija kože, posebno njena sposobnost regeneracije od trauma (posjekotina, opekotina...), što je obilježje koje posjeduje samo koža novorođenčadi.



Ta je činjenica od presudnog značenja za izgled kože, jer se sitne traume kože akumuliraju kao znaci prijevremenog starenja: bore, mlohavost, nedostatak elastičnosti, oštećenja, gubitak sjaja.

Matične stanice imaju poseban metabolizam i potrebni su im posebni hranjivi sastojci. Rezultati nedavnih istraživanja u području genetskog inženjeringa pokazuju da se dio tih hranjivih sastojaka može naći u drugim super-stanicama sličnih karakteristika, kao što su, primjerice, biljne matične stanice. Taj životni eliksir biljnog porijekla hrani i revitalizira matične stanice epidermisa i ima izvanredan učinak podmlađivanja na ostalo tkivo. Time se sveobuhvatno i dugotrajno poboljšavaju svi aspekti prijevremenog starenja kože.

Nanoliposomi matičnih stanica biljnog porijekla: taj sastojak potiče stvaranje epidermalnih matičnih stanica i podržava rast novih stanica povećavajući regeneraciju tkiva.

Ekstrakt tropskog voća jambu (S. Samarangense) topljiv u ulju: taj sastojak jača biomehaničke funkcije dermisa. Reorganizira kolagenska vlakna i poboljšava njihovo prijanjanje za fibroblaste, učvršćujući potpurnu strukturu kože. Ima učinak zatezanja na fibroblaste zbog aktiviranja interakcije između stanica i vlakana kolagena.

Ekstrakt motara (Crithmum maritimum L) topljiv u ulju: taj sastojak usklađuje procese multiplikacije i diferencijacije dermalnih i epidermalnih stanica. Proizvodi snažne učinke detoksikacije kože koja pati od hipoksije tkiva. Regulira proliferaciju epidermalnih stanica i ubrzava procese diferencijacije kožnih stanica te ljuštenje. Snažno djeluje protiv slobodnih radikala.

Ekstrakt morske lavande topljiv u ulju: ima brz, poseban učinak na duboke bore i crte lica. Omekšava teksturu kože i smanjuje ponovljenu, koncentriranu kontrakciju kože. Reverzibilno blokira kontrakcijsku mišićnu aktivnost.

Ekstrakt sjemena lupina (Lupinus polyphyllus): ojačava gustoću dermisa i poboljšava mehanička svojstva kože, značajno povećavajući sintezu visokokvalitetnog kolagena. Povećava čvrstoću i elastičnost te ponovno oblikuje crte lica.

FACE

Nanoliposomi
iz matičnih
stanica biljnog
porijekla

Potiču stvaranje matičnih stanica u epidermisu i štite od stresa iz okoliša, uključujući i UV zračenje.

Održavaju rast i aktivnu proliferaciju matičnih stanica i štite ih od svjetlosnog stresa (UV).

Povećavaju dugovječnost fibroblasta zrele kože (usporavajući starenje kože, štiteći kožu od oksidacijskog stresa te popravljajući DNA).

program za cjeloviti anti-age tretman eternal

1. Ukloniti s očiju i usana svu šminku koristeći posebni pripravak za skidanje šminke Aquatherm. Postupak čišćenja provesti, također, na licu, vratu i dekolteu s mlijekom Soft Cleansing i tonirati s Aloe Rich Tonic. U posudicu staviti malo gela Radiance Cleansing i izraditi četkicom. Kružnim pokretima provesti dubinsko čišćenje lica. Dobro isprati vodom i tonirati.



2. Mrtve stanice ukloniti pilingom s pomoću proizvoda za ljuštenje kože koju tretirate. Najbolje bi bilo koristiti tekućinske proizvode kao što su GLYCO-30 ili SK-ENZYME PEELING. Vlažnom spužvom, lagano pritišćući, ukloniti sve preostale čestice i tada nanijeti tonik za lice.

3. Sterilnom mikropipetom dodati 3 ml koncentrata NANO-LIPOSOMES PLANT STEM CELLS CONCENTRATE u bočicu s DEEP CARRIER ANTI-WRINKLE CONCENTRATE. Zatvoriti bočicu i mućkati sve dok se ne dobije emulzija. Staviti nastavak za primjenu („dispensing teat“?) i potrebnu količinu proizvoda nanijeti na područje koje će se tretirati. Masirati kako bi se tonirali mišići, usmjeravajući se pri tom na područja na kojima je koža najmlohavija i koja pokazuju najveće znakove starenja. Ovdje se može koristiti i elektroporacija kako bi se povećala djelotvornost postupka.



4. Namočiti komad gaze u otopinu CRYOGENIC LIFTING SOLUTION i nanijeti na lice, vrat i dekolte. Masirati ta područja 5 minuta, pokretima usmjerenim prema rubovima, kako bi se pojačao učinak napetosti koji stvara otopina.

5. Ukloniti gazu i pripremiti POLYMERIZED CREAMY REBALANCING MASK. Usuti praškastu fazu u posudicu i lagano dodavati kremastu fazu, neprekidno miješajući dok se ne dobije glatka pasta srednje konzistencije. Nanijeti te nakon 10 minuta pritiskati masku prema koži blagim pokretima kako bi se pojačao učinak. Masku ostaviti na koži još 10 minuta. Zatim je ukloniti povlačeći prema gore tako da se skine u jednome komadu.



6. Tretman završiti s NANO-LIPOSOMES PLANT STEM CELLS CONCENTRATE. Iz bočice mikropipetom izvući 1 ml koncentrata i nanijeti ga na lice, vrat i dekolte. Masirati kako bi koncentrat prodro u kožu. Tretman završiti kremom koja je primjerenom tretiranom tipu kože.

Trajanje i učestalost

Tretman traje oko 60 minuta. Preporuča se 2 puta tjedno tijekom 2 tjedna (ukupno 4 puta). Tretman je moguće ponavljati jedanput tjedno.

Održavanje

Nakon uobičajenoga čišćenja, nanesite navečer intenzivni serum ETERNAL, lagano ga utrljavajući dok se u potpunosti upije. Posebnu pozornost poklonite područjima na licu, vratu i dekolteu gdje vam se čini da je serum najpotrebniji. Svako jutro i/ili večer nanesite tanak sloj kreme ETERNAL i masirajte dok se krema u potpunosti upije.

